

人生下半場將有新驚喜

莫文蔚 棄大型巡演 挑戰歌舞劇

大型巡演！
在記者會上突然宣告：「絕色演唱會將會是最後一次唱會」造勢，也參加了「流行音樂全金榜」盛會。她造訪新加坡，除了為「絕色莫文蔚30周年世界巡迴演唱會」造勢，也參加了「絕色莫文蔚30周年世界巡迴演唱會」造勢，也參加了「絕色莫文蔚30周年世界巡迴演唱會」造勢。

香港文匯報訊 莫文蔚 (Karen) 前日旋風式 8 小時

身為演唱會監製的 Karen，一直想帶給不同城市難忘的超絕演出，「每到一個城市，我會結合當地元素，比如穿上當地特色服裝，像在蘭州台上對賽拉麵，而在常州場就安排恐龍大對賽！新加坡的特色胡椒螃蟹，說不定我會大跳胡椒蟹舞，但大家只有來到現場，才能知道我會出什麼絕招。」

個人大型巡演將成絕響

隨後，Karen 更表示：「『絕色演唱會』這樣大型的演唱會，將會是最後一次！」記者追問這是否意味要退休？Karen 表示：「自己不是要退休，永遠也不會退休，我生命的任務就是要表演，我對於自己的下半場已有其他規劃，但絕對會有新的驚喜送給大家。」她也透露自己喜歡挑戰新的事物，先好好跑完「絕色巡演」，接下來的人生下半場，她給自己的任務是，做出屬於華人的歌舞劇。

上天眷顧常州站順利完成

而 Karen 日前攜其「絕色莫文蔚世界巡迴演唱會」登陸第 22 站常州。演唱會當日下午，江蘇大部分地區都下大雨，直到晚上演唱會開始時，雨勢稍小卻仍未停歇。Karen 的狀態並未受到下雨的影響，她在台上說：「這是絕色巡演的第 22 場，卻是第一場雨中的演唱會，我覺得下雨也很浪漫，謝謝老天爺。」隨著演唱會的進行，雨勢越來越小，當 Karen 站在升降旋轉平台上駛出舞台，此時的雨更完全停了下來，Karen 恍似獲上天眷顧。

現代的常州城與恐龍結緣深厚，擁有內地最大的恐龍主題樂園。在演唱會之前，Karen 忙裡偷閒發了一條微博，說「就連恐龍也想要當特別嘉賓」，原來是樂隊舞團的對賽，兩個隊伍比賽的題目是模仿恐龍走路，兩隊派出的代表都精心準備了恐龍木偶和服飾作為道具，模仿得惟妙惟肖。



▲莫文蔚喜歡挑戰新事物。



▲這周「絕色」杭州場演出將是莫文蔚演藝生涯第 100 場演唱會，極具意義。



▲樂隊舞團比賽，模仿恐龍走路。



▲蔡卓妍、卓韻芝、凌文龍等出席舞台劇記招。

古天樂成共同假想情人 蔡卓妍卓韻芝公然「爭仔」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 蔡卓妍 (阿Sa) 和卓韻芝 (阿芝) 將於舞台劇《情敵勸退師》中飾演情敵，兩人會喜歡上一個男人，但這個男人不會在劇中出現，她們不約而同幻想此人是古天樂，阿Sa 笑言「這樣才啱數！」

阿Sa、阿芝、凌文龍和陳淑儀執導的舞台劇《情敵勸退師》將於 8 月 9 日至 24 日假香港演藝學院公演，昨日記者會上阿Sa 以密實打扮現身，阿芝則低胸性感示人，劇中飾演情敵的她們先賣關子，暫時誰是「小三」尚是一個謎。阿Sa 指她們在舞台劇上是新人，由零開始，但不過很擔心和緊張，還覺得好玩，而且今次是愛情輕喜劇，很久沒有拍過，所以一被邀請便答應了。阿芝指今次角色很厲害，會與阿Sa 喜歡上一個男人，「我們品味風格不一樣，所以看劇本時都會幻想這個男士怎樣可以令我們一起愛上。」

至於這個男人會否在劇中出現？阿Sa 笑說：「希望會有，但這個男人不會出現，所以傾劇本時有諗過這個人一定是古天樂，必須要幻想一下。(你和阿芝都幻想是古天樂?) 啱數啱！」阿芝和應說：「無其他可能性。」

「小三」劇情似會相識

說到阿Sa 的密實打扮是代表「正印」，阿芝的低胸性感是「小三」造型？阿Sa 否認說：「今日的打扮不是劇中造型，我在劇中演一名蛋糕師傅。」阿芝透露會演一個舞台劇演員和編劇，因此創意澎湃。」問到誰是「小三」，兩人大賣關子：「一直都不知「小三」是誰，要到最後一秒先知發生什麼事。」

阿Sa 表示今次題材不難找到共鳴，因社會上太多這種事情發生，劇中過程有太多是似會相識，當然未必會大打出手，但這些內心想法會很少講出來。阿芝覺得情敵是一種大恐懼，一段關係時間長了便會驚有第三者出現，她笑言如果老公有第三者便會沒收對方的護照、信用卡、八達通，實行「監獄」模式對付他。阿Sa 就覺講一句「飛咗佢」，是很容易，但跟不同的人一起，所經歷的事情，其他人不會知道，所以很難去評，要到發生了才知道會點做。



▲蔡卓妍(右)和卓韻芝在記招上已鬥出面。



▲邵仲衡向傳媒展示傷勢。

▲邵仲衡與趙碩之合演賊鴛鴦。

合演賊鴛鴦有親熱戲 趙碩之爆邵仲衡加戲

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《母夜叉》昨日舉行拜神儀式，演員邵仲衡、趙碩之、陳蕊蕊及岑樂怡等出席。今次戲中，邵仲衡與趙碩之合演賊鴛鴦，做盡一切壞事，昨日碩之穿上紅裙，要演一場患上末期癌症於臨死前被邵仲衡懸吊的戲，碩之苦笑之前就拍了場殘廢戲，他對住條屍骸都不敬，邵仲衡笑指自己只是去驗一驗條屍。

二人在戲中有些親熱戲，自然也有身體接觸，碩之笑指有部分戲是邵仲衡自己去加，但驗屍那場戲出來也會好看，故為效果她也沒問題，也知道這次是對方推薦自己去演出。今次要在戲中吊頸死有否收利是呢？碩之表示她拍的每組戲基本上都要死，要收利是就應該收到很多了。

邵仲衡戲言今次收到入行以來最大封利是：「我早幾日收了，就在北潭涌公園拍外景，給攝錄機撞個頭，縫了五針，收了一千利是。」他給記者看傷勢，見傷口呈「V」字形，還不用剃頭髮才縫針，否則會連不到戲。碩之即裝作捏着他頸項笑說：「他受傷後要拍一場捏他頸的戲，我都忘記了好用力，幸好沒把他再弄傷！」



莊思敏否認有新戀情

莊思敏對美容扮靚有一定心得。



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 莊思敏昨日出席大馬同鄉的美容店開幕禮，她表示因愛扮靚，對美容扮靚有一定心得，故此也吸引不少美容客戶邀請，同時也很喜歡嘗試新的產品，因此大家會經常見到她在不同美容院出現！

作為美容界 KOL 的她，坦言因而增添了工作，尤其是網上廣告居多，不過收入就不及做代言人可觀。

單身多時的她，近日被傳與台灣商人拍拖遊山頂，對此，她否認有新戀情：「好慘，他是我台灣朋友，現在搞到我朋友好尷尬，其實他是遊客，每次他來港，我都會陪他行街，好自然會一齊食飯，想不到會被人影，幸而他沒有女朋友，不用解畫。(有機會發展?) 沒想過，不會識個朋友便去想這些事。(怕異地戀?) 都是，大家在香港會好些，你們有好介紹嗎?」



小雪

漢洋

小雪不排除母女檔演出

香港

文匯報訊 (記者 梁靜儀)

小雪與漢洋昨日到新電台接受啤梨訪問，小雪表示今次回港主要為好友漢洋稍後舉行的演唱會擔任嘉賓。

婚後移居澳洲的小雪表示今次會逗留兩個星期，是近年留港時間最長一次，幸好有十五歲的大女幫手照顧弟弟，令她可以安心返港。她謂今次除了做嘉賓外，又趁機相約好友敘舊。問到會否有唱歌癮？她坦言仍鍾意唱歌：「自己好鍾意唱歌，現在係享受心態去做，加上經歷又多啱，唱歌感覺都唔同，老公、女兒同朋友都支持我。」小雪又大讚女兒有跳舞天分，將來有機會開騷都可以母女檔上台演出。

漢洋笑言今次小雪專程返港為其個唱做嘉賓真的無以為報，想肉償卻又被拒。當年二人曾合唱《其實我介意》甚受歡迎，漢洋稱有機會都想再做多首合唱歌，最重要是有適合題材。

杜德偉憑信念圓時裝夢

香港文匯報訊 杜德偉 (Alex) 昨日在杭州舉行首個時裝騷，重新啟動其創立的時裝品牌 MNA，Alex 興奮地表示：「係緣分，有諗過 57 歲可以圓時裝夢！」老婆 Ice 及一眾好友包括梁家輝夫婦、曾志偉、陳小春、鍾鎮濤夫婦、葉童夫婦特意由香港飛到杭州參加，其他好友上山詩納、巫啟賢、特別嘉賓 Jermaine Jackson 等也有到場，陪伴 Alex 完成多年的時裝夢。至於相識多年的陳小春更壓軸演出，為時裝騷行 catwalk。

Alex 透露當年幾乎每天都在家對着電腦設計，即使沒有投資者，也自己成立了公司：「嗰時醉心到停了演藝工作，真係全心追夢。」當時 Alex 很努力追求時裝品質，MNA 賣了幾年，在東京也有出售，但因 Alex 不懂生意管理，虧損了好多錢，終於在 2015 忍痛停產，老婆也經常安慰他：「盡了力就可以了！」可是 Alex 仍有遺憾。直到最近遇到很好的合作夥伴，在生產方面非常有經驗，而且與 Alex 一拍即合，終於在今天展出第一季貨品。

適逢 Micheal Jackson (米高積遜、MJ) 逝世十周年，Alex 有部分服裝向 MJ 致敬，今次更邀請



▲杜德偉在杭州舉行時裝騷，獲多位圈中好友到場支持。

得 MJ 親哥哥、The Jackson 5 主音 Jermaine Jackson 撐場！作為音樂人，Alex 的 fashion show 當然與音樂和表演有關，今次 fashion show 分兩部分，第一部分是街頭時裝，會跳舞表演，第二部分是搖滾，而且音樂全部由 Alex 親自挑選：「音樂係個 brand 嘅靈魂。」